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Ata da 4a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 19 de março de 2025.

yAos 19(dezenove) dias do mês de março do ano de 2025, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo 
Alves, Maclaudia Virgin ia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, 
Sebastião Faustino da Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago 
Avelino da Silva, Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa 
Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do 
qual constou o seguinte:Leitura da C.l. n°.24/2025 da Secretaria de 
Agricultura, Abastecimento, Pecuária e Pesca-SAAPP, encaminhando a 
Câmara Municipal do Paudalho, convite ao início do Projeto Plantando Vida 
2025.Relatórios Mensais dos Casos Atentados do Conselho Tutelar de 
Paudalho do Mês de fevereiro de 2025.Decreto n°.401/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal~Ementa:Dispõe sobre a regulamentação 
do Auxilio Financeiro durante o Ciclo do Carnaval-2025, realizado no 
Município do Paudalho/PE.Requerimento n°.15/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Saúde-Ementa:Ampliação da contratação de médicos reumatologistas na 
rede pública de saúde. Requerimento n°. 16/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette

í



CAMARA 
MUNICIPAL 
DO PAU D ALHO
PODER LEGISLATIVO

Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
PúbUcos-Ementa:Requer a Notificação ao Responsável pelo Loteamento 
Bairro Novo, localizado no Alto Dois Irmãos e Proposta de Construção de 
Academia da Saúde. Requerimento n°. 17/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Cultura, 
Turismo, Lazer e Juventude-Ementa.Que seja realizada uma festa na 
Comunidade de Guadalajara, no mês de setembro, com o intuito de 
compensar a antiga Festa da Acerola. Indicação n°.27/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da Saúde), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Urbano-Ementa:Realização de Obras de saneamento básico na 
Rua 29 do Loteamento Primavera, próximo à pizzaria. Indicação n°.28/2025 
de autoria do Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves(Josias da 
Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Saúde-Ementa:Recolocação das poltronas para os acompanhantes na 
Unidade de Pronto Atendimento Laura Bandeira de Meio(UPA)de 
Paudalho.Indicação n°.54/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Valquíria Marinho de Barros(Valquiria de Gustavo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa: Serviço de 
pavimentação asfáltica em toda estrada que dá aceso a comunidade de 
Chã de Onça.Indicação n°.55/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Calçamento da Rua 
04 de fevereiro-Loteamento Belém.Indicação n°.56/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de 
Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Serviços Púbiicos-Ementa.Manutenção da estrada que dá acesso ao 
Engenho Quatorze. Indicação n°.57/2025 de autoria do Gabinete do
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Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Extensão de rede elétrica e instalação de 
iluminação pública em frente à Escola Técnica Estadual Senador Wilson 
Campos, localizada na Rodovia BR 408, KM 90, zona rural de nosso 
município. Indicação n°.58/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:lnstalação de Câmara de Monitoramento, em 
pontos estratégicos de nosso municipio.lndicação n°.59/2025 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos-Ementa:Manutenção das estradas da Rua Cizenando 
Nabuco(Rua da Linha).Indicação n°.60/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Construção de uma 
Praça na Comunidade de Chã Alegre.Indicação n°.61/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
desenvolvimento Urbano e Agrário-EmentaiConclusão da perfuração do 
poço artesiano na Rua Prefeito Berto Cavalcante, localizada no bairro Alto 
Dois Irmãos, deste municipio.lndicação n°.62/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.‘Construção do calçamento 
no complemento da Travessa da Rua B, apêndice da Travessa Chico Bom 
na Vida, localizada no bairro Alto Dois Irmãos deste municipio.lndicação 
n°.63/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Solicitação de aquisição ou aluguel de um carro fossa para atender
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às necessidades da população em relação à remoção de resíduos. 
Indicação n°.64/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro 
Santos Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbano-Ementa:Que seja 
visto a situação da passagem molhada, que dá acesso a rua da Mangueira 
e comunidade Chã do Ouro ao Pátio da Feira Livre e centro de Paudalho. 
Indicação n°.65/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro 
Santos Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbano-Ementa. Que seja 
implementado no parque da Guabiraba, localizado na Nova Paudalho um 
posto de apoio da guarda municipal com sala de observação e 
monitoramento. Indicação n°. 66/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa ”Que seja realizada uma 
operação tapa-buraco na comunidade da PRIMAVERA”.lndicação 
n°.67/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
Ementa:”Que seja garantida a distribuição dos uniformes e kits de 
materiais escolares aos alunos matriculados na Rede Pública Municipal de 
Educação de Paudalho”. Projeto de Lei n°.05/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Veda 
a nomeação pela Administração Pública Direta e Indireta de Paudalho/PE 
de pessoas condenadas pela Lei Federal n°.11.340/2006 (Lei Maria da 
Penha). Parecer n°.04/2025 de autoria da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.03/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante-Ementa:Dispõe 
sobre a ampliação do direito de acompanhante nos atendimentos realizados 
nos sen/iços de saúde públicos e privados do Município de Paudalho-PE e 
dá outras providências-Aprovado na Comissão Projeto de Lei n°.03/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva 
Cavalcante-Ementa:Dispõe sobre a ampliação do direito de acompanhante 
nos atendimentos realizados nos serviços de saúde públicos e privados do 
Município de Paudalho-PE e dá outras providências. Parecer n°.01/2025 de
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autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.21/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:
Delimita e Denomina de “Bairro Usina Mussurepe” a área urbana que 
especifica e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de 
Lei n°.21/2024 de autoria do Poder Executivo Muncipal-Ementa: 
Delimita e Denomina de “Bairro Usina Mussurepe” a área urbana que 
especifica e dá outras providências. Parecer n°.02/2025 de autoria da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.22/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Delimita e 
Denomina de “Bairro do Rosahnho” a área urbana que especifica e dá 
outras providencias-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.22/2024 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Delimita e Denomina de 
“Bairro do Rosarínho” a área urbana que especifica e dá outras 
providencias. Parecer n°.03/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.23/2024 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:“Delimita e Denomina de “Bairro 
do Desterro” a área urbana que especifica e dá outra providências- 
Aprovado na Comissão. Projeto de Lei n°.23/2024 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa: “Delimita e Denomina de “Bairro do 
Desterro” a área urbana que especifica e dá outras providências”. Parecer 
n°.01/2025 de autoria da Comissão Especial ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.01/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Dispõe sobre a concessão 
de Título de Cidadão Honorífico e dá outras providencias-Aprovado na 
Comissão.Projeto de Decreto Legislativo n°.01/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júniorf Júnior Dona)- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá 
outras providencias. Parecer n°.02/2025 de autoria da Comissão Especial 
ao Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providencias-Aprovado na Comissão.Projeto de Decreto Legislativo 
n°.02/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona)-Ementa:Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão Honorífico e dá outras providencias. Parecer n°.01/2025 
de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Desenvolvimento 
Econômico ao Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria do Poder Executivo
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Municipal-EmentaiEstabelece o Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos, com instituição de Carreira Funcional dos Servidores Públicos 
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate ás Endemias do 
Município de Paudalho-PE, em consonância com o disposto no artigo 90 da 
Lei Orgânica Municipal e dá outras providências-Aprovado na Comissão. 
Parecer n°.01/2025 de autoria da Comissão de Educação, Saúde, 
Cultura, Turismo e Esportes ao Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-EmentaiEstabelece o Plano de Cargos, 
Carreiras e Vencimentos, com instituição de Carreira Funcional dos 
Servidores Públicos, Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 
Combate ás Endemias do Município de Paudalho-PE, em consonância com 
o disposto no artigo 90 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão.Parecer n°.08/2025 de autoria da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-EmentaiEstabelece o Plano de Cargos, 
Carreiras e Vencimentos, com instituição de Carreira Funcional dos 
Servidores Públicos, Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de 
Combate ás Endemias do Município de Paudalho-PE, em consonância com 
o disposto no artigo 90 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências- 
Aprovado na Comissão. Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Estabelece o Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos, com instituição de Carreira Funcional dos Servidores 
Públicos, Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate ás 
Endemias do Município de Paudalho-PE, em consonância com o disposto 
no artigo 90 da Lei Orgânica Municipal e dá outras 
providências. Requerimento n°.18/2025-SoUcita dispensa do Parecer da 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção n°.01/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã 
de Conselho)-Ementa:Moção de Aplauso pelos 80 anos das vitórias da 
Força Expedicionária Brasileira (FEB) na Segunda Guerra Mundial, 
reconhecendo o heroísmo e a bravura dos pracinhas nas batalhas de Monte 
Castelo, Castelnuovo, Montese e Fornovo di Taro, bem como sua 
contribuição para liberdade e a democracia e dá outras providências, que 
seja submetido a uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos 
Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes a Moção em 
apreço. Moção n°.01/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago 
Avelino da Silva(Tiago de Chã de Conselho)-Ementa:Moção de Aplauso
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pelos 80 anos das vitórias da Força Expedicionária Brasileira (FEB) na 
Segunda Guerra Mundial, reconhecendo o heroísmo e a bravura dos 
pracinhas nas batalhas de Monte Castelo, Castelnuovo, Montese e Fornovo 
di Taro, bem como sua contribuição para liberdade e a democracia e dá 
outras providências.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes;C.I. 
n°.24/2025 da Secretaria de Agricultura, Abastecimento, Pecuária e 
Pesca-SAAPP, Relatórios Mensais dos Casos Atentados do Conselho 
Tutelar de Paudalho do Mês de fevereiro de 2025, seguirão para 
arquivamento;Decreto n°.401/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, seguirá para publicação.Em seguida o Presidente convidou 
os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), Alesandro Santos 
Cavalcanti(Bico de Pato), Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira) e 
Josias Bernardo AlvesfJosias da Saúde), para fazerem uso da tribuna.O 
Presidente fez uso da palavra.De acordo com a Resolução de n°.02/2014, a 
fala dos respectivos Vereadores e demais oradores constam em gravação 
de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.Não houve explicação pessoal á matéria em pauta.Por não haver 
mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a 
ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os 
Vereadores. Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 3a(terceira) 
Sessão Ordinária do 17°(dédmo sétimo) período Legislativo da 51a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 12 de 
março de 2025, em discussão, em votação-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação. Projeto de Lei n°.03/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante- 
Ementa:Dispõe sobre a ampliação do direito de acompanhante nos 
atendimentos realizados nos serviços de saúde públicos e privados do 
Município de Paudalho-PE e dá outras providência-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.21/2024 
de autoria do Poder Executivo Muncipal-Ementa: Delimita e Denomina 
de “Bairro Usina Mussurepe” a área urbana que especifica e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.22/2024 de autoria do Poder Executivo
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Municipal-Ementa:Delimita e Denomina de “Bairro do Rosarínho” a área 
urbana que especifica e dá outras providencias-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.23/2024 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:“Delimita e Denomina 
de “Bairro do Desterro” a área urbana que especifica e dá outra 
providências”-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.01/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona)- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá 
outras providencias-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona)- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico e dá 
outras providencias-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.07/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Estabelece o Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos, com instituição de Carreira Funcional dos Servidores 
Públicos, Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate ás 
Endemias do Município de Paudalho-PE, em consonância com o disposto 
no artigo 90 da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências.As 
Vereadoras Valquíria Marinho de Barros(Valquiria de Gustavo) e 
Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, fizeram referência ao Projeto 
acima mencionado.Em seguida o Presidente colocou o Projeto em 
discussão e votação- Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°.18/2025-Solicita dispensa do Parecer da 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção n°.01/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã 
de Conselho)-Ementa:Moção de Aplauso pelos 80 anos das vitórias da 
Força Expedicionária Brasileira (FEB) na Segunda Guerra Mundial, 
reconhecendo o heroísmo e a bravura dos pracinhas nas batalhas de Monte 
Castelo, Castelnuovo, Montese e Fornovo di Taro, bem como sua 
contribuição para liberdade e a democracia e dá outras providências, que 
seja submetida a uma única discussão e votação, inclusive dispensa dos 
Pareces das demais Comissões Técnicas e Permanentes a Moção em 
apreço-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Moção n°.01/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Tiago 
Avelino da SilvafTiago de Chã de Conselho)-Ementa:Moção de Aplauso
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pelos 80 anos das vitórias da Força Expedicionária Brasileira (FEB) na 
Segunda Guerra Mundial, reconhecendo o heroísmo e a bravura dos 
pracinhas nas batalhas de Monte Castelo, Castelnuovo, Montese e Fomovo 
di Taro, bem como sua contribuição para liberdade e a democracia e dá 
outras providências-Aprovada po r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°. 15/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:AmpHaçâo da 
contratação de médicos reumatologistas na rede pública de saúde.Os 
Vereadores Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael) e Maclaudia Virgínia 
da Silva Cavalcante, fizeram referência ao Requerimento acima 
mencionado.Em seguida o Presidente colocou o Requerimento em 
discussão e votação-Aprovado po r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento n°. 16/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos-Ementa:Requer a Notificação ao Responsável pelo Loteamento 
Bairro Novo, localizado no Alto Dois Irmãos e Proposta de Construção de 
Academia da Saúde.O autor do Requerimento acima mencionado fez 
referência a matéria em pauta. Em seguida o Presidente colocou o 
Requerimento em discussão e votação-Aprovado po r Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Requerimento n°.17/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Cultura, Turismo, Lazer e Juventude-Ementa:Que seja realizada uma 
festa na Comunidade de Guadalajara, no mês de setembro, com o intuito de 
compensar a antiga Festa da Acerola-Aprovado po r Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando 
para a próxima quarta-feira dia 26 de março do ano de 2025 às 9h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de 
forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e


